



Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues - BA

Segunda-feira • 13 de novembro de 2023 • Ano IX • Edição N° 2359



QR CODE

SUMÁRIO

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
ERRATA EXTRATO (CONTRATO N° 232/2023)	2
ERRATA EXTRATO (CONTRATO N° 233/2023)	2
ERRATA EXTRATO (CONTRATO N° 234/2023)	3
ERRATA EXTRATO (CONTRATO N° 235/2023)	3
ERRATA HOMOLOGAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 022/2023)	4
ERRATA HOMOLOGAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 023/2023)	4
ERRATA HOMOLOGAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 024/2023)	5
ERRATA HOMOLOGAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 025/2023)	5
EXTRATO (TERMO ADITIVO DO CONTRATO N° 109/2021)	6
EXTRATO (TERMO ADITIVO DO CONTRATO N° 110/2021)	6
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS	7
ATOS OFICIAIS	7
DECRETO (N° 145/2023)	7

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPrensa
OFICIAL
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: JOÃO MANOEL BAHIA MENEZES

<http://pmameliarodriguesba.imprensaoficial.org/>

ÓRGÃO/SETOR: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 232/2023)

ERRATA

EXTRATO DO CONTRATO 232/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 5646/2023

Avisamos que na publicação de 09 novembro de 2023, Ano IX, Edição nº 2357, pagina 4, Diário Oficial do Executivo. ONDE SE LÊ: Onde se lê: Valor Global: R\$ 61.674,73 (sessenta e um mil, seiscentos e setenta e quatro reais e setenta e três centavos). Leia-se: CONTRATADA: A cada 1,00 (um) real recuperado será pago 0,15 (zero virgula quinze) centavos, com Valor Total estimado de R\$ 61.674,73 (sessenta e um mil, seiscentos e setenta e quatro reais e setenta e três centavos) a As demais informações permanecem inalteradas. Amélia Rodrigues - BA, 13 de novembro de 2023.

ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 233/2023)

ERRATA

EXTRATO DO CONTRATO 233/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 5607/2023

Avisamos que na publicação de 09 novembro de 2023, Ano IX, Edição nº 2357, pagina 4, Diário Oficial do Executivo. ONDE SE LÊ: Onde se lê: Valor Global: R\$ 1.236.982,90 (hum milhão, duzentos e trinta e seis mil, novecentos e oitenta e dois reais e noventa centavos). Leia-se: CONTRATADA: A cada 1,00 (um) real recuperado será pago 0,20 (zero virgula vinte) centavos, com Valor Total estimado de: R\$ 1.236.982,90 (hum milhão, duzentos e trinta e seis mil, novecentos e oitenta e dois reais e noventa centavos) a As demais informações permanecem inalteradas. Amélia Rodrigues - BA, 13 de novembro de 2023.

ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 234/2023)

ERRATA
EXTRATO DO CONTRATO 234/2023
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6229/2023

Avisamos que na publicação de 09 novembro de 2023, Ano IX, Edição nº 2357, pagina 4, Diário Oficial do Executivo. ONDE SE LÊ: Onde se lê: Valor Global: R\$ 10.000.000,00 (dez milhões de reais). Leia-se: CONTRATADA: A cada 1,00 (um) real recuperado será pago 0,20 (zero virgula vinte) centavos, com Valor Total estimado de: R\$ 10.000.000,00 (dez milhões de reais). As demais informações permanecem inalteradas. Amélia Rodrigues - BA, 13 de novembro de 2023.

ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 235/2023)

ERRATA
EXTRATO DO CONTRATO 235/2023
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6331/2023

Avisamos que na publicação de 09 novembro de 2023, Ano IX, Edição nº 2357, pagina 2, Diário Oficial do Executivo. ONDE SE LÊ: Onde se lê: Valor Global: R\$ 1.156.231,46 (hum milhão, cento e cinquenta e seis mil, duzentos e trinta e um reais e quarenta e seis centavos). Leia-se: CONTRATADA: A cada 1,00 (um) real recuperado será pago 0,20 (zero virgula vinte) centavos, com Valor Total estimado de: R\$ 1.156.231,46 (hum milhão, cento e cinquenta e seis mil, duzentos e trinta e um reais e quarenta e seis centavos). As demais informações permanecem inalteradas. Amélia Rodrigues - BA, 13 de novembro de 2023.

ERRATA | HOMOLOGAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 022/2023)

ERRATA
HOMOLOGAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 022/2023
PROCESSO ADMINISTRATIVO 5646/2023

HOMOLOGAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 022/2023 – Avisamos que na publicação 09 de novembro de 2023, Ano IX, Edição nº 2357, pagina 7, Diário Oficial do Executivo. Onde se lê: Valor Global: R\$ 61.674,73 (sessenta e um mil, seiscentos e setenta e quatro reais e setenta e três centavos). Leia-se: A cada 1,00 (um) real recuperado será pago 0,15 (zero virgula quinze) centavos, com Valor Total estimado de R\$ 61.674,73 (sessenta e um mil, seiscentos e setenta e quatro reais e setenta e três centavos). As demais informações permanecem inalteradas. Amélia Rodrigues - BA, 13 de novembro de 2023.

ERRATA | HOMOLOGAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 023/2023)

ERRATA
HOMOLOGAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 023/2023
PROCESSO ADMINISTRATIVO 5607/2023

HOMOLOGAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 023/2023 – Avisamos que na publicação 09 de novembro de 2023, Ano IX, Edição nº 2357, pagina 7, Diário Oficial do Executivo. Onde se lê: Valor Global: R\$ 1.236.982,90 (hum milhão, duzentos e trinta e seis mil, novecentos e oitenta e dois reais e noventa centavos). Leia-se: A cada 1,00 (um) real recuperado será pago 0,20 (zero virgula vinte) centavos, com Valor Total estimado de R\$ 1.236.982,90 (hum milhão, duzentos e trinta e seis mil, novecentos e oitenta e dois reais e noventa centavos) As demais informações permanecem inalteradas. Amélia Rodrigues - BA, 13 de novembro de 2023.

ERRATA | HOMOLOGAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 024/2023)

ERRATA
HOMOLOGAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 024/2023
PROCESSO ADMINISTRATIVO 6229/2023

HOMOLOGAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 024/2023 – Avisamos que na publicação 09 de novembro de 2023, Ano IX, Edição nº 2357, pagina 8, Diário Oficial do Executivo. Onde se lê: Valor Global: R\$ 10.000.000,00 (dez milhões de reais). Leia-se: A cada 1,00 (um) real recuperado será pago 0,20 (zero virgula vinte) centavos, com Valor Total estimado de R\$ 10.000.000,00 (dez milhões de reais). As demais informações permanecem inalteradas. Amélia Rodrigues - BA, 13 de novembro de 2023.

ERRATA | HOMOLOGAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 025/2023)

ERRATA
HOMOLOGAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 025/2023
PROCESSO ADMINISTRATIVO 6331/2023

HOMOLOGAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 025/2023 – Avisamos que na publicação 09 de novembro de 2023, Ano IX, Edição nº 2357, pagina 8, Diário Oficial do Executivo. Onde se lê: Valor Global: R\$ 1.156.231,46 (hum milhão, cento e cinquenta e seis mil, duzentos e trinta um reais e quarenta e seis centavos). Leia-se: A cada 1,00 (um) real recuperado será pago 0,20 (zero virgula vinte) centavos, com Valor Total estimado de R\$ 1.156.231,46 (hum milhão, cento e cinquenta e seis mil, duzentos e trinta um reais e quarenta e seis centavos). As demais informações permanecem inalteradas. Amélia Rodrigues - BA, 13 de novembro de 2023.

EXTRATO (TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 109/2021)

PUBLICAÇÃO DE 3º TERMO ADITIVO, CONTRATO Nº 109/2021
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 5533/2023
MUNICÍPIO DE AMÉLIA RODRIGUES

TERMO ADITIVO Nº 3º. FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, CNPJ: 19.507.668/0001-58, representado pela Ilm^a Sr^a. Jéssica Andrade Oliveira. CONTRATADA: AUTO PEÇAS MAIA & SERVICAR LTDA. CNPJ: 11.875.629/0001-00. Aditar contrato nº 109/2021/08C, firmado em 06 de agosto de 2021, que tem como objeto CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PARA PRESTAR TODA E QUALQUER CLASSE DE MANUTENÇÃO AUTOMOTIVA SENDO DO TIPO CONSERTOS, CORRETIVA, PREVENTIVA, ELÉTRICA, ALINHAMENTO DE DIREÇÃO, BALANCEAMENTO DE RODAS, PINTURA, FUNILARIA, CAPOTARIA, INJEÇÃO, REBOQUE E SOCORRO 24 HORAS E FORNECIMENTO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS PARA ATENDER A MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS QUE COMPÕEM A FROTA MUNICIPAL. Fica prorrogado o prazo contratual, a contar de 06/10/2023 e a encerrar-se em 31/12/2023, sem reajustamento do valor, em decorrência de saldo contratual. Data 06/10/2023. Amélia Rodrigues/Ba.

Jéssica Andrade Oliveira
FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
CONTRATANTE

EXTRATO (TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 110/2021)

PUBLICAÇÃO DE 4º TERMO ADITIVO, CONTRATO Nº 110/2021
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 5388/2023
MUNICÍPIO DE AMÉLIA RODRIGUES

TERMO ADITIVO Nº 4º. CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, CNPJ: 12.426.325/0001-10, representado pelo Ilm^o. Sr. Secretário Teonis Lins Freitas. CONTRATADA AUTO PEÇAS MAIA & SERVICAR LTDA. CNPJ: 11.875.629/0001-00. Aditar contrato nº 110/2021, firmado em 06 de agosto de 2021, que tem como objeto CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PARA PRESTAR TODA E QUALQUER CLASSE DE MANUTENÇÃO AUTOMOTIVA SENDO DO TIPO CONSERTOS, CORRETIVA, PREVENTIVA, ELÉTRICA, ALINHAMENTO DE DIREÇÃO, BALANCEAMENTO DE RODAS, PINTURA, FUNILARIA, CAPOTARIA, INJEÇÃO, REBOQUE E SOCORRO 24 HORAS E FORNECIMENTO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS PARA ATENDER A MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS QUE COMPÕEM A FROTA MUNICIPAL. Fica prorrogado o prazo contratual, a contar de 04/11/2023 e a encerrar-se em 31/12/2023, sem reajustamento do valor, em função de saldo contratual. Data 01/11/2023. Amélia Rodrigues/Ba.

Teonis Lins Freitas
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
CONTRATANTE

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS

DECRETO (Nº 145/2023)



PREFEITURA MUNICIPAL AMELIA RODRIGUES

Av Justiniano Silva 98
CENTRO
AMELIA RODRIGUES - BA
CNPJ: 13.607.213/0001-28

Decreto Nº 145
13/11/2023

Abre Crédito Suplementar no valor total de 150.500,00(Cento e Cinquenta Mil Quinhentos Reais), para fins que se especifica e dá outras providências.

O(A) PREFEITO(A), no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei municipal 833 de 10 de abril de 2023.

DECRETA:

Artigo 1º - Fica aberto Crédito Suplementar, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

Dotações Suplementadas

020901	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO		
2042	PROMOÇÃO DE ATIVIDADES TRADICIONAIS E CULTURAIS		
3.3.9.0.39.00.00.1	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica		
1500	Recursos não vinculados de Impostos		20.500,00
	Total do Projeto / Atividade R\$		20.500,00
	Total da Unidade R\$		20.500,00
020909	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
2027	MANUTENÇÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL		
3.3.9.0.39.00.00.1	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica		
1500	Recursos não vinculados de Impostos		130.000,00
	Total do Projeto / Atividade R\$		130.000,00
	Total da Unidade R\$		130.000,00
	Valor Total Suplementado R\$		150.500,00

Artigo 2º - As despesas decorrentes da abertura do presente crédito suplementar, serão cobertas com recursos de que trata o Artigo 43 parágrafo 1º da Lei Federal Nº 4.320/64, Inciso III.

Inciso: III - Suplementação por anulação de crédito R\$150.500,00

Dotações Anuladas

020808	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
1013	CONSTRUÇÕES/MELHORIAS EM HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL		
4.4.9.0.51.00.00.1	Obras e Instalações.		
1700	Outras Transferências de Convênios ou Repasses da União		150.500,00
	Total do Projeto / Atividade R\$		150.500,00
	Total da Unidade R\$		150.500,00
	Valor Total Anulado R\$		150.500,00

Artigo 3º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua assinatura, revogada as disposições em contrário.



PREFEITURA MUNICIPAL AMELIA RODRIGUES

Av Justiniano Silva 98
CENTRO
AMELIA RODRIGUES - BA
CNPJ: 13.607.213/0001-28

AMELIA RODRIGUES, 13 de novembro de 2023

JOÃO MANOEL BAHIA MENEZES
Prefeito
MATRICULA 9002